

Школьное питание



*«Забота о здоровье – это важнейший труд
воспитателя.*

*От жизнерадостности, бодрости детей зависит их
духовная жизнь, мировоззрение, умственное
развитие,
прочность знаний и вера в свои силы»*

В.А.Сухомлинский

Заказ индивидуального меню

Сейчас остро встал вопрос об организации правильного школьного питания. Питание должно быть сбалансированным, то есть, чтобы полноценно развиваться в течение дня, ребенок должен получать необходимый для этого минимум пищевых и минеральных веществ. Вопросы организации школьного питания в последние годы вызывают повышенный интерес. Их решению посвящена Городская целевая Программа «Школьное питание» на 2009гг.

Школа располагает большим обеденным залом на 200 посадочных мест, что позволяет **персоналу из 6-ти человек** успешно справляться с пиковыми нагрузками во время школьных перемен. Ежедневно в столовой продается выпечка собственного производства.

Время питания учащихся старших и младших классов **установлено расписанием**, которое соответствует учебной нагрузке в определенный день недели. Для детей из многодетных и социально незащищенных семей предоставлены бесплатные завтраки и обеды.

Медицинский работник ежедневно проверяет и просчитывает присылаемое меню, внося корректировки в ассортиментный перечень блюд. В меню включается мясо, рыба, кисломолочные продукты, фрукты, молоко, яйцо. Превалирует углеводистая модель питания, соблюдается выход порций по возрастной категории.

В целях информационного обеспечения реализации мер по совершенствованию организации питания обучающихся в общеобразовательных учреждениях Российской Федерации создан сайт: **www.pitanie2007.ru** (письмо Минобрнауки РФ от 29.10.2007г. № 06-1676).